

# ZA DOM, VRT, ULICO IN ŠPORT SAMO "VIKTORIA" WIMPASSING-PLATNENE ČEVLJE.

720

pozabil strahu in napora pri pogonu na črnobarvanega in največjega kita, kar sem jih videl v življenju.»

## Monsignor J. K. Vreže — 70letnik.

Zadnjo soboto 4. junija je obhajal čisto na tihem po naši celi škofiji in sploh po Sloveniji dobro znani g. monsignor in profesor J. K. Vreže svojo 70 letnico pri še mladeniški duševni in telesni živahnosti in čistosti.

Slavljenec se je rodil 4. junija 1862 v Šmarju pri Jelšah iz spoštovane rodbine, ki še danes uživa ugled v rojstnem kraju. Po izborni končanosti srednješolskih študijah je stopil v mariborsko bogoslovje in bil posvečen 16. julija 1888. Kaplan je bil v Šmartnem pri Slovenjgradcu ter v Jarenini, odkoder je bil poklican v Maribor za kornega vikarja, kateheta in nato je postal profesor na mariborskem moškem učiteljskišču, kjer je dolgo let uspešno deloval kot vzgojitelj učiteljskega naraščaja. Po smrti ravnatelja Pirca je bil celo ravnatelj moškega učiteljskega. Ko je dopolnil več nego polno službeno dobo, je stopil v pokoj, katerega uživa v Mariboru, na svojem ljubkem posestvu pri Sv. Roku nad Šmarjem in sploh po celi škofiji, saj tako iz srca rad pomaga v dušnem pastirstvu, kamorkoli ga kdo prosi in kjerkoli se vrši pomembnejša cerkvena slovesnost, katero zna g. monsignor še posebej povzdigniti kot izreden govorniški talent. Svojo veliko govorniško silo je pokazal zlasti na prireditvah katoliške mladine, na katerih vedno prav rad sodeluje. Monsignor Vreže si je vedno bil v svesti, kolikega pomena je za narod in zlasti za mladino katoliško časopisje. Za povzdigo našega časopisja se je trudil dolga leta kot član Katoliškega tiskovnega društva in njemu sledeče tiskovne organizacije. Tudi svoje spretno pero je zmiraj prav rad dal v službo katoliškim časnikom.

»Slov. Gospodar« se čuti ob proslavi 70-letnice obče priljubljenega ter spoštovanega g. monsignora srečnega, da se slavljenec oddolži s prav iskreno čestitko za njegovo dolgoletno sodelništvo pri božičnih in velikonočnih prilogah in vsakotedenskih zanimivih prispevkih iz raznih krajev. Starosta slovenskega časopisja »Gospodar« kliče slavljenca sodelniku: »Vsemogočni Te ohrani našemu narodu in posebej še štajerskemu kmečkemu glaslu do skrajnih mej človeškega življenja pri današnjem telesnem zdravju in vedno smehljajoči se dobri volji.

### ZAHVALA.

Po smrti moje matere gospe Marije Rečnik sem sprejel od

**LJUDSKE SAMOPOMOČI V MARIBORU** takoj izplačano pripadajočo podporo, za katero se tem potom najlepše zahvaljujem.

Sp. Hoče, dne 16. maja 1932.

739 Frančiška Rečnik.

## Dobro jesti

moremo samo tako dolgo, dokler prebavni organi redno delujejo. Čim je apetit pokvarjen, nastanejo vse mogoče motnje, kot glavobol, naval krvi v glavo, krčli, naduha, vzdigavanje, jed ne diši, kar more pri slabotnih osebah, zlasti pa pri slabokrvnih privedi do resnih posledic.

Zato je redna vsakdanja uporaba prijetne močne Švedske Tinkture »Elsa« (Švedske kapljice) lekarnarja Fellerja izvanredno koristna, ker ona poleg tega, da olajšuje in pospešuje prebavo, daje dober apetit in primore k rednemu delovanju prebavnih organov, obenem pa je zelo tečna, fina aromatična pijača, ki zapuša v želodcu čustvo prijetne svežine in upliva s tem na obče razpoloženje in delavno sposobnost. 2 steklenici Din 50.—, 4 steklenice Din 92.—, z zavojnico in poštino pri lekarnarju Eugen V. Feller, Stubica Donja, Elzatrj 341, Savska banovina.

Lahko sredstvo za čiščenje — Elsa pilule (6 zavitkov Din 30.—, 12 zavitkov Din 50.—). Protiv kašlju in bolečinam v prsih Elsa-Zagorski sok, 2 steklenici Din 50.—.

Odobreno Minist. soc. pol. in nar. zdravja Sp. br. 509 od 24. III. 1932.



## MALA OZNANILA

V »Malih oznanilih« stane vsaka beseda Din 1.20. Najmanjša cena za oglas je 8 Din. Manjši zneski se lahko vpošljejo tudi v znamkah. — Upravništvo odgovarja na razna vprašanja samo takrat, ako je priložena znamka za Din 2.— za odgovor.

**Posestvo, 14 oralov, gospodarsko poslopje v dobrem stanju, obokane kleti in hlev, deset minut od državne ceste, se radi družinskih razmer prodaja. Jurij Čretnik, kolodvor Rače.** 735

**Hiša v Mariboru, dvodružinska z vrtom, blizu cerkve, šole in kolodvora poceni naprodaj. Vpraša se pri M. Obran, Loška ulica 15.** 705

### ZAHVALA.

Za takojšnje izplačilo pripadajoče podpore po pokojnem tastu g. Franc Vačovnik izrekam tem potom

**LJUDSKI SAMOPOMOČI V MARIBORU** najlepšo zahvalo in priporočam to prekoristno društvo vsakomur najbolje. Trbonje, dne 5. maja 1932.

738

Gašper Svetina, zet.

### ZAHVALA.

Za vse dokaze iskrenega sočutja od strani sorodnikov, prijateljev in znancev o priliki prebride izgube naše ljubljene soproge, mamice, tašče, babice itd., gospe

## ANE POVH

soproge nadučitelja v pokoju,

in za spremstvo na njeni zadnji poti izrekamo pristrčno zahvalo. Posebej se zahvaljujemo prečastiti duhovščini iz Slov. Bistrice za asistenco, vsem pevcem in učiteljsvu sosednih šol ter darovalcem mnogih vencev in šopkov. Vse, ki so jo poznali, prosimo, da jo ohranijo v blagem spominu.

Sv. Venčesl — Slov. Bistrica — Maribor — Sv. Rupert, dne 7. junija 1932.

736

Zalujoči ostali.

## Novije.

**Nova grška vlada.** Kakor poročamo med političnim pregledom, je stari Venizelos 6. junija obnovil svojo prejšnjo vlado in bo stopil z njo pred zbornico s posebno izjavo ali deklaracijo.

**Volitve za nemški državni zbor** bodo 31. julija

**Nova nemška vlada** bo zopet dovolila Hitlerjeve fašistične udarne čete in zmanjševala brezposelne podpore.

**Novi rektor slovenskega vseučilišča v Ljubljani.** Vseučiliščni svet v Ljubljani je izvolil 6. junija kot novega rektorja za dobo dveh let našega starejskega rojaka, profesorja in prelata g. Matija Slaviča. Naše iskrene čestitke!

**Tabor bojevnikov na Brezjah** bo letos 10. julija in je že dovoljena vsem udeležencem polovična vožnja.

## KONCERT SLOVENSKEH PESMI V KONJICAH.

V nedeljo, dne 19. junija popoldne ob 3. uri se vrši v Konjicah v Katoliškem domu koncert slovenskih pesmi za mešan in moški zbor. Izvaja Slovensko pevsko društvo »Maribor« pod vodstvom g. Gašpariča. Predprodaja vstopnic v prodajalni Valenčak v Konjicah.

### ZAHVALA.

Za pripadajočo podporo, katero sem sprejel po komaj trimesečnem članstvu vsled nezgodne smrti mojega očeta g. Jožeta Rihtarič od

**LJUDSKE SAMOPOMOČI V MARIBORU** se tem potom najlepše zahvaljujem in priporočam to neprecenljivo društvo vsakomur v takojšnji pristop.

Sv. Barbara v Halozah, 6. junija 1932. 740 Jurij Rihtarič in Franjo Bračko.

**Posestva, hiše, gostilne prodaja Posredovalnica Maribor, Sodna ulica 30.** 734

## „Slov. Gospodar“ stane:

Celoletno 32 Din.

Polletno 16 Din.

Četrletno 9 Din.

**Pisalni in šivalni stroj** na prodaj poceni: Specialna mehanična delavnica Rupert Draksler, Maribor, Vetrinjska ulica 11. 741

**Cerkovniško službo** išče krojač. Naslov v upravi lista. 737

V »Malih oznanilih« stane vsaka beseda D 1.20. Najmanjša cena za oglas je 8 D. Manjši zneski se lahko vpošljejo tudi v znamkah.

Upravništvo

odgovarja na razna vprašanja samo takrat, ako je priložena znamka za 2 Din za odgovor.